



网友晒图：股民在营业厅打太极



股民在营业厅打扑克 现代快报记者 刘芳 摄

市场

沪指7连跌 失守2200点

网友微博晒图，称股民营业厅“打太极”，被调侃“发功护盘”

昨日，作为A股“定海神针”的中国石油跌破9元，创历史新高，招商银行等权重股也纷纷下挫，以中信证券为首的券商股在尾盘快速杀跌，指数更是在尾盘出现了恐慌性跳水的局面，上证综指失守2200点整数位，连续第七个交易日收跌。截至昨日收盘，沪指较今年高点的2478点已跌逾10%，较年初2132点的低点也只剩下60多点的空间，同时创下了自今年1月10日以来的新低。

□现代快报记者 刘芳

市场 极度低迷

尾盘跳水 股市重心下移

外盘股市反弹，央行注入流动性，却未能对弱势A股形成提振。28日沪深股指高开低走，尾盘更出现“跳水”行情。

受隔夜美国股市反弹带动，沪深股市小幅高开。上证综指开盘报2220.24点，早盘上摸2224.16点后开始震荡走低，最后一个小时加速下行，跌破2200点后以接近全天最低点的2195.84点报收，较前一交易日跌21.09点，跌幅为0.95%。深证成指收报9383.27点，跌33.23点，跌幅为0.35%。

伴随股指走低，沪深两市大多数个股下跌，仅450余只交易品种上涨。不算ST股和未股改股，两市111个股涨停。

大部分权重指标股出现不同跌幅。总市值排名前30位的个股中，贵州茅台、中信证券、中煤能源跌幅超过2%，继前一交易日大跌3.44%之后，包钢

稀土再度出现5%以上的较大跌幅，总市值排名被挤出30名之外。当日沪深两市分别成交503亿元和564亿元，总量较前一交易日略有增加。

所有行业板块出现不同跌幅。电气设备、造纸印刷、传媒教育、汽车、化肥农药板块跌幅居前。电力、医药生物、酿酒造酒、券商保险板块跌幅相对较小。

尽管央行连续采取逆回购操作放松流动性，A股市场却并未改变弱势调整的格局。上证综指连续改写5个月多收盘新低，短短7个交易日累计跌幅已超过5.22%。

而从个股看，两市百元股只剩下“老牌贵族”贵州茅台与“深市新贵”洋河股份。反观低价股，已有*ST长油、京东方A、山鹰纸业、ST梅雁4只跌破2元，另有511个股在2元至3元之间，股市重心明显下移。

机构分歧 散户离场

而从各券商对下半年行情的研判看，基本上都谨慎。其中，大通证券和航天证券默契预计下半年上证综指核心波动区间为2200点—2700点，国元证券预测上证综指波动区间在2150—2500点，国海证券认为至少存在15%的上涨空间，表示点位在2200—2700点运行。只有国泰君安勇当多头，称“小牛市在下半年的演绎将更为精彩，沪指最高可能上涨至2800点”。

乐观者尚且如此，悲观的就更泄气。安信证券认为A股的牛市只能是“望梅止渴”。“中长期底部形成需要满足三个条件：一是利率水平见底；二是风险偏好见底；三是能够预期净资产收益率出现底部。目前只有第一个满足，市场不具备中长期底部形成的条件，下半年A股弱势整理的概率较大，投

资机会弱于上半年。”

低迷的行情让部分散户选择了割肉离场。据中登公司最新公布的“一周股票账户情况统计表”显示，截至上周，两市期末持仓A股账户数为5667.39万户，相比前一周下降5.92万户，A股持仓账户比例萎缩至34.16%。无论是持仓账户数还是持仓比，当前A股持仓账户均处于今年以来较低水平。

在持仓账户数环比下降的同时，场内资金交易欲望也不强，上周两市参与交易的A股账户数只有771.86万户，较前一周的886.84万户锐减114.98万户，这也部分解释了上周两市交投情况极为低迷的原因。

此外，值得注意的是，持仓数已经是连续第五周出现环比减少，且环比减少数值已在放大。

股民 苦中作乐

散户营业厅里玩扑克

年初开启的一波反弹行情，可谓一波三折，时至今日已形成一个“M”头。沪指在5月初重新回到2400多点后，便一蹶不振。在此背景下，股民也只能无奈叹息，自我宽心。

6月27日，认证资料为“证券分析师，股市评论员”的赵欢在其新浪微博中感叹，“一边是套现，一边是抽血，一边是股民在证券营业厅改练太极拳。股市的确很繁荣哇。”而这条微博配图则是多位股民在营业部练习太极拳的场景。

此微博一出，引来不少股民围观，大家纷纷认同：股市低迷时，一些职业股民都停止了交易，甚至懒得盯盘了。更有网友调侃，这是散户在“发功护盘”。不过，也有股民评论，这才叫人生百态，活得自在，“对于闲下来的股民来说，这或许是个不错的选择，既能打发时间，又能锻炼身体。”

记者昨日在申万华侨路营业部与银河证券洪武路营业部的散户交易大厅看到，聚在里面

的散户们数量并不多，均只有一二十人，且绝大多数都是上了年纪的股民。“现在人少了，等行情好的时候，立马又能热闹起来。”一位申万华侨路营业部的老股民告诉记者，他是从1993年开始炒股票的，到现在将近20年了。“前10年没赚到钱，后10年开始小赚，但近期行情太不乐观了。”

这名老股民透露，身边的散户有9成都是赔钱，只有不到一成的人可能赚钱。“不过，我们凑在一起就是图个热闹，老年人在家也没人说话，因炒股这个兴趣聚集到营业部，至少可以跟同龄人交流交流，生活也充实很多。只是不要拿太多钱玩，影响了心情就不好了。”

午间休市时，申万华侨路营业部不少散户凑在一起聊天、热饭吃、打毛衣，甚至聚在一起玩起了扑克。而银河证券洪武路营业部甚至在午盘交易期间，都有几名散户拼起了桌子玩扑克，自娱自乐。该营业部一名股民表示：“炒股赔的时候多，赚的时候少，所以更要给自己找乐子。”

延伸阅读

民间高手林园：现在是熊市第三期 满仓买入A股

“今天仍是熊市的第三期，是炒股的人感到最悲惨的时候，但我们不应该丧失信心，而要充满希望地在股市里呆着，我坚信，最后一定会有好结果的”。素有“民间股神”之称的林园，日前现身中国(广州)国际金融交易博览会，并激情点评当下的A股市场：现在是整体性机会，大部分股票非常有投资价值的。便宜，非常便宜！买入，满仓买入！

林园接受媒体采访时称：

“我们测算过，正常的估值对应的点位应该在3800点以上，现在的点位，是2200多点，低估的程度相当大。很多真正赚钱的企业，现在的市盈率还不到10倍，是严重低估。”林园认为，中国经济不会出现太大的问题，未来总的经济趋势是不断向上的，不过经济增速会放慢。对此，A股市场的投资者，不是应该恐惧，而是应该抱有信心。

据《投资快报》

中金公司：7月8月反弹 或摸高至2500—2600点

中金公司27日发布的2012年年中宏观及策略报告认为，近期国内外经济增长动能下降，全球主要政策当局面临平衡保增长和调结构的挑战。欧债危机的演变和美国面临的财政调整压力将给全球经济带来更多的下行风险，中国稳增长的政策力度加大，短周期见底在即，但难改长期周期放缓的趋势。策略方面，

中金公司认为下半年或走出V型走势，端午节的播种有望在秋季获得收获，7、8两月市场将迎来反弹，可达到的高点约2500至2600点。投资板块方面，中金依然最为看好房产和券商的核心板块配置策略。同时可以关注一些周期股以及消费电子TMT、环保、军工等主题板块的交易性机会。

据《中国证券报》

王亚伟之后高手再现 余广三大重仓股涨幅惊人

2012年，随着王亚伟的离场，关于公募基金经理的神奇传说，也暂告一个段落。不过，今年上半年的业绩排名，却表明公募基金仍是“江山代有才人出”。

凭借选股的独门秘技，景顺长城基金经理余广管理的两只基金，双双在半年排名战中占据有利位置，其中景顺长城核心竞争力更是以领先第二名近5个点的优势，成为上半年冠军基金的大热门。据银河证券的数据统计，截至6月25日，余广管理的景顺长城核心竞争力、景顺长城能源基建分别以21.38%、10.59%的收益率，位列开放式主动股票型基金的第1位和第14位。

景顺长城核心竞争力一季报显示，其十大重仓股为格力电器、兴业银行、洪涛股份、康美药业、金螳螂、中信银行、索菲亚、保利地产、海印股份、美的电器。这十大重仓股中，年初以来表现大多涨幅惊人。截至6月21日，表现最好的金螳螂涨幅高达60.69%，其次是洪涛股份，涨幅达到53.59%。另外，保利地产涨幅也达到41.03%。

余广告诉记者其选股倾向于自下而上，“主要是基本面好、估值不高、盈利增长空间大、有各自独特竞争力，并在市场份额方面占有优势的公司。”

展望下半年A股，余广认为，在目前指数水平上，市场大跌难，明显上涨亦难。下半年市场应该也会维持这一状况。

据《中国证券报》

上半年全球IPO活跃度下降 中国企业上市量锐减

清科研究中心6月28日发布的报告显示，2012年上半年，全球IPO活跃度较去年同期明显下降，中国企业IPO虽然大幅下挫，但融资总额仍然占全球IPO融资总额的33.1%。

《2012年第二季度中国企业上市研究报告》显示：在清科研究中心关注的境外13个市场和境内3个市场上，2012年上半年全球IPO活跃度较去年同期出现明显下降。从数量上看，今年上半年全球仅有229家企业上市，同比下滑32.4%；从融资额度上看，全球总融资额440.62亿美元，平均每家公司融资1.92亿美元，分别较2011年同期减少51.0%和27.5%。

清科研究中心分析师张琦表示，在全球经济复苏缓慢、资本市场萧条、证监会监管政策频出等多重因素作用下，中国企业上市活跃度也有所降低，2012年上半年中国企业上市数量和融资额同比出现大幅下滑，仅有128家中国企业在境内外市场上市，占全球IPO总量的55.9%；融资总额仅为145.65亿美元，平均每家公司融资1.14亿美元。 证券时报网

龙虎榜

大盘回调 机构卖出为主

昨日大盘回调，市场依旧较为弱势。龙虎榜显示，机构在弱势中以卖出为主，对于涨停的油服概念股仁智油服，也选择了大幅撤离。

深圳证券交易所交易公开信息显示，昨日涨停的仁智油服被三家卖出机构席位合计卖出3419万元，占当日成交总额的14.27%。该股自本周二以来连续上涨，昨日以涨停告收。油服类企业本周的强势，主要和三沙市的设立相关，三沙概念股带动相关旅游和油服概念股逆市上行，但昨日遭到机构卖出。分析师指出，历史上，海南板块是资金比较喜欢炒作的板块，短期涨幅过大，而市场大幅回调时，应当注意控制风险。

除此之外，昨日遭到机构卖出的个股还有浦东建设、国统股份、潜能恒信、天壕节能等个股。

现代快报记者 刘伟